



一汽丰田RAV4 灵活多变实用派

配置和中控设计有亮点

如果从RAV4的SUV身份论，它在配置上有几个不能不提的亮点，即适时四驱系统带中差锁，配有DAC陡坡缓降和HAC上坡辅助功能。

RAV4中控台的设计其实还是不错的，大方简洁，色彩搭配清新，尽管粗纹的台面和方向盘真皮材质都难以让人感觉到那种精细。确实，在一些内部材质的使用上，丰田有点表现得冥顽不灵，始终会给人一种不够档次的印象。能够提升视觉效果的可能就要数中控的碳纤维饰板了，光泽与质感兼备。

复合式台面的下半部分呈坡形台阶，所以空调面板有一定向上倾斜的角度，使得驾驶员操作更顺手。唯一的不足是为了和中差锁的按键形成对称效果，把双闪警示灯的按键设计在了靠近副驾驶一边，按的时候身体要略向前倾才能够到。可能有的人会说，你是女的所以胳膊短，可是别忘了因为我是女的所以座椅还调得靠前呢。

乘坐舒适

后排座椅调节功能强大

这款RAV4的2.4豪华版前排座椅只有正驾驶为电动调节(包括腰部支撑功能)，而副驾驶

则一律为手动调节，难免给人留下一种锱铢必较的印象。但是好在座椅设计得很舒服，弹性软硬适中，侧向的支撑和包裹比较到位而又不生硬。

只是将座位调整好的时候，会感觉离方向盘稍有一点远，而且前提是已经将方向盘调至最靠前的位置。可惜又宽大又厚实的前排扶手位置有点偏低，若是女性坐在驾驶位上由于坐姿会调节得靠前和靠上，就根本搭不上这个扶手了。

后排座椅是丰田SUV车型的强项，我们之前在兰德酷路泽乃至汉兰达的身上都有领略到这一点。当然，RAV4在这方面也要有所表现才行，它的后排座椅可以进行手动的平移、靠背角度调节。而以身高178cm的人来体验，RAV4的前后排空间都是相当充足的。也就是，对于一般正常身高的亚洲人来说，它的空间基本上都够用了。

储物能力尤以后备厢突出

猜猜看RAV4的后备厢容积有多大？即使在满载情况下它也能装上1031升的物品，当然这是指没有一丝一毫浪费的情况下。将后排靠背放倒的情况下，后备厢内躺进去两个成年人也没有问题，所以两个人一同去自驾游的话，这种情况下

铺点毯子就能睡得挺舒服。

由于没有备胎的拖累，RAV4的后备厢空间更是发挥得淋漓尽致。地板下面有一大一小两个储物格，一时间还真想不出有什么东西可以放进去。拉网很方便进行上下或前后的物品隔离。

RAV4车内的其他储物设计也都到位，比如上下双层的手套箱，放钱包、高速票、钥匙和硬币都不愁没地方放。前后排乘客的水杯或饮料瓶也都至少有两处位置可以安放，前后车门上都有专用位，排挡座前面的杯座直径过大，显得空旷，即使放瓶脉动进去也填不满。后排中央扶手上的杯座虽然难看了点，但还是实用的。最奇怪的是后备厢两壁也有设计储物格和杯座，目前还没听说RAV4可以选装第三排座椅。

体验中发现的几个点

RAV4的尾门采用横开，同时备胎外挂在门上，视觉上有种原始的越野风味。之前我们在实拍文章里提到，备胎外挂对尾门的铰链强度和耐久性提出了一定的考验，而通过这次体验我发现，还有一个防盗的问题。

通过拆卸备胎的方式我们发现，RAV4只通过备胎罩下面搭扣状的卡子来实现防盗。当尾门关闭时，这个搭扣无法解



静态体验

AUTOHOME



开，会被卡在塑料护板处，备胎罩也就无法拆下。只有将尾门打开，才能解开这个锁扣，并顺利拆下备胎。但是，从防盗性上看，这个塑料壳的备胎罩加上锁扣似乎并不够安全。

值得称赞的是，RAV4的备胎不仅是全尺寸，而且是铝合金轮毂，与四只正式轮胎规格型号都完全一样。

RAV4的外形不算精巧可爱型，但得益于丰田一贯中庸平和的设计手法，使它看起来有种大家闺秀的味道。尺寸适

中，比例协调。

虽然内饰材质也不够讨人喜欢，但是内部功能设计很强大，在同级别紧凑型SUV当中它有着极为灵活的空间转换能力，使得乘坐空间和载物空间同样强大，并且舒适性也不错。如果它的4速自动变速箱在油耗表现上能令人接受，再加上跟同级别车型比相当不错的越野能力，RAV4就真的非常有竞争力。

详情可到济宁泛华一汽丰田旗舰店咨询。



恪守信义 礼行天下

错过济宁泛华丰田集团店庆活动 别再错过车展价！

2012年10月
26.27.28.29四天

皇冠 钜惠4万元 更多优惠等着您...



济宁泛华一汽丰田旗舰店

销售热线：0537-5153333 5155117 服务电话：0537-5155122
地址：济宁市西外环（105）国道与车站西路交汇处向南188米

二手车置换 欢迎全品牌置换

